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T~——__

"eomeTpus 7 Knacc

&




I.TTosTOpeHue u nposepka 3HAHUKA NO Teme:
«TTapannenbHble Npsambre»

1)

Ykaxute: a)napy BHyTpeHHUX HakpecTnexawux yrnos(s.H.y
6)eHyTpeHHUX OAHOCTOpPOHHUX yrnos (8.0A.Y.)
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2) Onpepenute, Kakue CTOPOHLI Y
YeTbIpeXyronbHUKOB MapasnnesibHbI.
OTtseT o0bocHyuTe.
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5) Haiaute yrner AABC, Havitu <3 n <4 AMN
ecnm m| |AC ecnu NC| |MK




I. Cymma yrnoe TpeyronbHuka pasHa 180°.

II. Yrner TpeyronbHuka smecte obpasyroT
pa3sepHyTbIW  yron.

BOlMlI1POC I

MOXHO nu 6bITb YyBepeHHLIM B TOM , YTO B

KQXAOM TpeyrosibHUKe CyMMa yrsoB pasHa
180°?
Kak 3To aokasartb?




CyMMma yrnos TpeyrosibHu

Teopema: Cymma yrnos
TpeyrosibHMKa pasHa 180°

LA+ /Z£B+£C=180°
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HaHo: TpeyronbHuk ABC
Noka3zaTtb: ZA+/ZB+£C=180°

Hokasatenscteo: a IT AC, £L1lnZ4; £L3u L5-HakpecT nexaly
TToatomy £L1=£4;£3=1£5.L4+£2+£5=180°,

asnaut L1+ L2+ /L 3:1800
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BHELLIHWW YT On

* Yron cMexHbIN ¢ KaKUMM-HUbyab
YFIOM TpeyronbHUKA Ha3bIBaeTCs

BHELWHUM YrIOM TpeyrosibHUKA -
Z4 B




CBOWUCTBO BHelWHero yrna

* BHewHwWW yron tpeyrosbHUKA paseH
CyMMe ABYX YF1I0B TpeyroJsibHUKa, He
CMEeXHbIX C HUM: ZL4=/L1+/2
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HanauTte HeuseecTHbIE
yrbl TpeyrosbHUKA

A




HanauTte HemsBecTHbIE
Yrbl TpeyronbHUKA




BbIBO/bI

* B paBHOCTOpOHHEM TpeyrofnibHUKe BCe
yrnbL pasHbL 60°.

* B npamoyronbHom TpeyrosnbHuke
CYMMa OCTpbIX yrfios pasHa 90°.

* B npamoyronbHom pasHobeapeHHOM
TpeyroJsibHUKe OCTpble Yribl paBHbI
450,
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BbIBO/bI

B nrobom TpeyronbHuke nnbo Bce yribl
ocTpbIe, NMbO ABa yrna ocTpeule, a
TpPeTUU TYnou unu nNpamou
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BUObI TPEYTIOJIbHAKOB

. OCTPOYTONbHbLIN TPEYTONbHUK
( BCe yrnbr E?CprIe)
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BUObI TPEYT OJIbHHUKA

* TynoyronbHbIU TpeyronbHUK

(0AWH U3 yrnoe Tynowu, ABa Apyrmux

OCTpbIe)
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BUObI TPEYT OJIbHHUKA

- ® 4 Q X

KaTeT

TTpamoyronbHbIN TPeyronbHuK

- 9‘ (0AWH U3 YrnoB NpsSMou, a Aga
\  Apyrux octpble)




Buabli TPEeyroJyibHUKoB

OCTPOYrosibHbIU TYNOYrofbHbIN

NMPAMOYrosibHbIN



